珠海9月主要食品价格变动情况出炉

鲜菜价格环比上涨8%

本报讯(记者苏振华)国 家统计局珠海调查队 10 月 23日公开数据显示,今年9 月我市食品价格环比上涨 1.2%,其中鲜菜价格环比涨 幅较大,达到8%。

9月份,珠海居民消费价 格食品类变动情况为:粮食 价格环比上涨0.7%,同比下 降3.7%,累计下降2.5%。鲜 菜价格环比上涨8%,同比下 降6.1%,累计下降2.8%。畜 肉类价格环比上涨0.1%,同 比下降14.6%,累计下降 4.2%。水产品价格环比上涨 1%,同比上涨3.9%,累计上 涨4.5%。蛋类价格环比上涨 1.5%,同比上涨1.7%,累计 上涨2.3%。鲜果价格环比上 涨 0.6%,同比上涨 1.1%,累 计上涨 1.8%。

从9月份食品价格整体 情况看,我市食品价格环比 上涨 1.2%,同比下降 2.1%, 累计上涨 1.6%。



今年9月我市鲜菜价格环比涨幅达到8%。 资料图片

海居民消费价格环比上涨 0.1%,其中消费品价格上涨 0.7%,服务价格下降0.7%;从 同比来看,居民消费价格上涨 1-8月基本持平。

据统计,2023年9月,珠 0.3%,其中消费品价格下降 0.8%,服务价格上涨2.0%。 1-9月,珠海居民消费价格比 上年同期上涨0.7%,涨幅与

前山街道逸仙社区康养中心投入使用

政企共建开展普惠性居家养老服务

本报讯(记者康振华) 10月23日,香洲区前山街 道逸仙社区康养中心在热闹 的醒狮和锣鼓声中揭牌运 营。该康养中心位于逸仙路 149号,占地面积约120平 方米。该康养中心以政企共 建的方式,由前山街道逸仙 社区与红色公益联盟企业松 茂公司联合打造,开展普惠 型居家养老服务,旨在为老 年居民提供全面、多元化的 康养服务。

据了解,逸仙社区康养 中心引进了先进的康养技术 和设备,为老年人提供专业 全面的服务体验,并将实行

个人档案明细化,实时跟踪 老人的健康及生活状况。通 过实际情况制定计划,为居 民提供个性化、一站式、全方 位服务,提高老年生活质 量。揭牌仪式现场提供了免 费口腔检查、理疗等服务。 正在接受理疗服务的78岁 老奶奶黄秀莲开心地说, "人老了,身体机能退化,有 了社区康养中心,老人能够 就近接受康养服务,真的太 好了。"

前山街道党工委副书记 黄胜魁介绍,凡积极参与收 集社情民意等志愿服务活动 的老人,经社区认可后可获 得相应的积分,当积分累积 到一定数量,就可到逸仙社 区康养中心兑换免费艾灸理 疗、针灸理疗、痛疼管理、虫 害控制以及家政服务、陪诊 服务、上门康养服务等。此 举旨在调动居民积极参与社 区自治的积极性。

前山街道社区办主任冯 梅敏介绍,接下来,康养中心 将免费为孤寡老人提供上门 服务、陪伴老年居民、为独居 老人建立智慧居家守护站 等,通过提供社区服务培养 社区凝聚力,真正实现老有 所养、老有所依、老有所乐、

你争我抢 精彩"篮"不住

高新区全民健身运动会男篮赛"开波"

本报讯(记者宋雪梅) 10月23日晚,2023年珠海 高新区全民健身社区运动会 男子篮球公开赛在金鼎文化 场篮球场开幕,来自全区 的25支球队共400多名运 动员将在为期16天的比赛 中,进行60场激烈角逐。

该赛事由高新区文明实 践中心、高新区社会事业局、 唐家湾镇人民政府联合主 办,高新区文化服务中心、高 新区(唐家湾镇)社会体育指 导员服务站承办。

据了解,高新区全民健 身系列活动共十余项赛事,

其中篮球比赛是最受欢迎的 赛事之一,参与人数多、受众 广、群众基础浓厚。今年的 篮球赛参赛面广泛,参赛队 伍既有中山大学、北京理工 大学珠海学院等辖区高校队 伍,又有金山、健帆、罗西尼、 宝莱特、翠湖等辖区企业队 伍,也有下栅、东岸、永丰、官 塘、唐家等社区队伍,还有辖 区机关事业单位组成的机关 事业单位队伍。

首场比赛由辖区企业 组织的美伦球队对阵由学 校组织的金鼎一小球队,球 员们斗志昂扬、动作娴熟、

配合默契,抢断、突破、跳 投、左突右攻,使出了浑身 解数,一个个精彩的投篮、 盖帽,精彩纷呈,比分交替 上升,场上局势的变化牵动 着场边观众和啦啦队的情 绪,他们时而鼓掌欢呼,时 而高声呐喊,激情和声势不 输职业赛场。

高新区社会事业局副局 长李少环表示,近年来,高新 区以丰富赛事内容为抓手, 不断满足人民群众对优质体 育资源的需求,积极打造全 民健身品牌赛事活动,群众 参与健身氛围浓厚。

翠香街道康宁社区慈善基金会成立

重点关注社区长者养老等民生事务

本报讯(记者郑振华)10月 23日,香洲区翠香街道康宁社 区在社区老人活动中心外广场 举办"公益慈善同心行,敬老爱 老暖人心"社区慈善基金会揭牌 仪式暨重阳敬老活动,100多名 80岁以上的高龄长者收获爱心 企业赠送的敬老礼品。

据介绍,此次康宁社区慈 善基金会的成立,收到广东诚 卓建设工程有限公司、中审众 环审计师事务所等5家爱心企 业和个人捐赠的慈善资金共计 5.3万元。基金账号设立于珠 海市慈善总会内,由社区党委、 捐赠企业和慈善总会对使用途 径和款项进行监督。善款将主 要用于社区长者养老、青少年 教育、扶贫济困、社区共建等民 生事务。

揭牌仪式结束后,近200名 区党委书记林进醒表示。

长者欢聚一堂,社区多个中老年 艺术团体带来《祖国之恋》《渔家 姑娘在海边》《不忘初心》等歌舞 表演,展现了新时代老年人丰富 多彩、幸福康健的晚年生活。为 进一步增强长者健康理念、提升 健康意识,社区还邀请中山大学 附属第五医院内分泌与代谢病 科、风湿免疫科、创伤关节外科 等4个科室的医护人员为社区 长者进行义诊服务。

"康宁社区是典型的老龄化 社区,60岁以上的老年人达到 常住人口约20%,也是低保困 难户和残疾人较为集中的社 区。通过设立社区慈善基金会, 我们希望将社会资源进行有效 整合,作为政府扶贫济困的渠道 补充,将爱心企业的善款回馈给 真正有需要的老百姓。"康宁社

浓情在社区 暖心常相伴

唐家湾镇唐乐社区举办长者生日会

本报讯(记者宋雪梅)10月 23日,高新区唐家湾镇唐乐社 区居家养老服务站在唐家老人 活动中心开展"敬老爱老暖重 阳,齐聚唐乐贺生辰"长者文艺 汇演暨庆生活动,80名寿星及 长者欢聚一堂,共同庆生。

活动前期,工作人员为长者 细心挑选准备了生日礼物和生 日蛋糕,活动现场摆满了水果、 点心和零食,整个会场洋溢着温 馨、喜庆、祥和的气氛。点点滴 滴的细节里,包含着社区对长者 的暖心关爱。活动中,社区老人 协会会长梁细容祝福长者:"生 日快乐! 福寿双全!"接着,唱生 日歌、切蛋糕,现场气氛热烈,欢 声笑语不断。随后,社区长者志 愿者文艺团进行了独唱、合唱、 太极养生舞等表演,展示了社区 长者积极、昂扬的精神风貌。

除此以外,10月20日,唐 乐社区长者志愿者在唐家老人 活动中心进行文艺表演,迎接传 统节日重阳节到来。

唐乐社区相关负责人表示, 通过举办文艺汇演活动,给老人 过集体生日,不仅让社区长者度 过了一个开心、温馨、热闹的节 日,还让社区长者感受到了社区 的温暖和关怀。接下来,唐乐社 区将继续举办更多惠老爱老的 活动,进一步提升社区长者的幸

情暖金秋 爱在重阳

中大五院把义诊送到长者家门口

本报讯(记者康振华)丹桂 飘香秋光好,又是一年重阳到。 为了弘扬中华民族敬老爱老的 传统美德,增强老年人预防保健 意识。10月23日上午,香洲区 梅华街道新时代文明实践所联 合中山大学附属第五医院在梅 华市民艺术中心开展以"情暖金 秋,爱在重阳"为主题的爱心义 诊便民服务活动。

本次义诊活动组织了9个 临床科室共12名医护人员组 成义诊团队。活动现场,义诊 团队不仅为居民提供一对一医 疗咨询、体检咨询、免费筛查白 内障、测量血压与血糖、推拿、 整脊等服务,同时还进行医学 知识科普、感染病防治管理等 宣传教育。

"我最近总感觉眼睛看东 西模糊了,刚好看到义诊活动 就在家门口,太方便了。"长者 居民陈阿姨高兴地说。义诊现 场,社区居民积极参与,向医护

人员咨询各种健康问题;医护 人员详细解答,耐心叮嘱社区 居民日常生活注意事项,并进 行健康饮食指导,增强居民对 疾病知识的了解,引导居民树 立健康观念、培养健康生活方 式,促进社区老年人群体的身

致 歉 信

绿,违反国家法律法规,使用 禁用工具捕捞水产品,造成 渔业资源损失,损害了公共 利益。对此我们已深刻认识 到了自己的错误和造成的后 果,对自己的行为深感自责, 在此特通过媒体诚恳地向社 会公众道歉,承诺今后将严 格遵守法律法规,保证不再 发生类似违法行为。

特此道歉!

李伟新 梁贤锋 叶绿 2023年10月25日